||B:8 Dziatania na utamkach

o Pani Joanna wazyla 76% kg, ale dzigki ¢wiczeniom na sitowni schudia
0 5% kg. Niestety, po kilku wizytach w cukierni jej waga wzrosta o 2% kg.

Ile obecnie wazy pani Joanna?
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9 Na urodzinach Malgosi ma by¢ 20 os6b. Na to przyjecie dziewczynka chce
przygotowac 6 litrow koktajlu owocowego. Czy dla wszystkich wystarczy

tego napoju, jesli napeini nim szklanki o pojemnosci 3 litra?

o Pani Ala rozdzielila po rowno migdzy swoich czterech wnukow 6 bananow.
Jej siostra Marysia ma dziesig¢ wnuczek. Ile bananéw powinna kupic, aby
jej wnuczki dostaly po tyle samo bananéw, co wnuki pani Ali?

9 Do czterech skrzynek wlozono razem 50 kg jablek: do pierwszej skrzynki
- 8% kg, do drugiej - o 2% kg wiecej niz do pierwszej, a do trzeciej —
0 l% kg wiecej niz do drugiej. Ile jablek wtozono do czwartej skrzynki?

0 Jurek kupit 2—%- kg jablek za 8% zt, 1 % kg poma-
rafnczy za 7-1%% zti l% kg bananow za 4%0- zt.

a) Ile razem wazyty owoce, ktore kupil?

b) Ile zaptacit za wszystkie owoce?



